



## **В Режевском районе ранее судимый местный житель признан виновным в убийстве (ФОТО)**



Собранные Режевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 39-летнего ранее судимого жителя Режевского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 17 сентября 2022 года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, по малозначительному поводу вступил в конфликт с незнакомым ему мужчиной, который выразил недовольство нахождением подсудимого на чужой придомовой территории. Будучи озлобленным прозвучавшим в его адрес оскорблением, злоумышленник вернулся к себе домой, вооружился ножом и вновь пришёл на место, где был конфликт. Действуя из личной неприязни, фигурант причинил своему оппоненту ножевое ранение шеи. От полученной травмы потерпевший скончался через



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

непродолжительное время в машине «скорой медицинской помощи».

В ходе расследования уголовного дела следователем СКР проведён комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Осуществлены осмотры места происшествия и предметов, допросы, очные ставки, проверка показаний обвиняемого на месте. Проведены судебно-медицинская, психолого-психиатрическая, медико-криминалистическая, молекулярно-генетическая и биологическая судебные экспертизы. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

10 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1765408>